

ROMÂNIA
JUD. OLT
MUNICIPIUL SLATINA
CONSILIUL LOCAL

Proces – verbal.

Încheiat astăzi, 19.01.2007, în ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, convocat în baza Dispoziției Primarului municipiului Slatina nr. 310/18.01.2007.

Ședința se desfășoară în sala Consiliului Local din cadrul Primăriei municipiului Slatina, strada Mihail Kogălniceanu, nr. 1.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 6/16.01.2007 cu privire la aprobare program și cheltuire sume pentru organizarea manifestării „Slatina, dragostea mea”, ediția a - II – a, 19 – 21 ianuarie 2007.

2. Proiect de hotărâre referitor la aprobare conferire distincții „Personalitatea anului”.

3. Proiect de hotărâre referitor la propunere de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului municipiului Slatina.

Din totalul de douăzeci și unu de membri ai Consiliului Local al municipiului Slatina sunt prezenți un număr de optsprezece consilieri locali.

Lipsește motivat domnii consilieri Ilie Mărgărit, Stoica Gheorghe, Viorel Dumitrescu.

Domnul președinte de ședință, Necula Ștefan, constată că, fiind prezenți majoritatea membrilor Consiliului Local ședința este legal constituită și se poate desfășura.

La ședință participă directorii și șefii de servicii și birouri din cadrul Primăriei municipiului Slatina, presa și public larg, domnul viceprimar al municipiului Slatina Ion M. Ion, domnul viceprimar al municipiului Slatina, Marian Niculae, domnul secretar al municipiului Slatina, Mihai Ion Idita.

Se prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

Nu au fost formulate amendamente pe baza proiectului de hotărâre.

Domnul Matei Valeriu dorește să știe dacă suma de bani va rămâne cea aprobată în proiectul de hotărâre aprobat în ședința Consiliului Local din data de 16.01.2007 sau se modifică.

Domnul director Direcția Economică, Gheorghe Bodescu, informează că este vorba de suplimentarea sumei. E vorba de elevi care nu au fost trecuți în listele transmise inițial la PMS de către domnii directori ai școlilor respective.

Domnul Cristian Bircea afirmă că sunt persoane care au împlinit 50 de ani de la căsătorie și nu au fost incluși pe lista celor care urmează a fi premiați. Solicită detalii.

Doamna Georgiana Trucă, Șef Serviciu APL Juridic, afirmă că persoanele respective nu au depus cererile la termenul stabilit, lista a fost finalizată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă proiectul de hotărâre numărul doi de pe ordinea de zi.

Nu au fost formulate amendamente pe baza proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Matei Valeriu dorește să știe de ce a fost nominalizat ca personalitatea anului domnul Gheorghe Dobra, director S.C. Alro S.A. deoarece Consiliul Local se află în conflict de interese cu această societate.

Doamna consilier Denisa Maican afirmă că în cadrul ședințelor de Consiliu nu se fac anchete, domnul Gheorghe Dobra este manager al unei societăți comerciale cu rezultate foarte bune în domeniu și nu are legătură cu ceea ce se întâmplă în interiorul acesteia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Matei Valeriu votează împotriva.

Sunt 17 voturi pentru și anume domnii consilieri: Bogdan Apostoliceanu, Ion Bădescu, Cristian Bircea, Ilie Buleandă, Gheorghe Dumitrescu, Eugen Iancu, Aurel Lazăr, Emil Marinescu, Ilie Mărgărit, Constantin Mitrică, Vasile Popa, Ioan Trucă, Alexe Veisa, Ștefan Necula și doamnele: Claudia Tudosie, Elena Stanciu, Denisa Maican.

Proiectul de hotărâre se aprobă.

Se prezintă al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

Nu au fost formulate amendamente pe baza proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Matei Valeriu dorește să știe care este calificativul care se va acorda domnului secretar conform datelor prezentate în prezentul proiect de hotărâre.

Domnul secretar al municipiului Slatina, Mihai Ion Idita, precizează că este vorba de noile reglementări de evaluare a performanțelor profesionale aprobate prin Ordinul ministrului Administrației Publice nr. 9055/2006 referitor la modalitatea de acordare a calificativelor și aprobarea criteriilor de performanță pe baza cărora se face evaluarea. Aceste criterii sunt aprobate în cadrul Consiliului local, iar domnul primar efectuează evaluarea.

Domnul consilier Matei Valeriu consideră că proiectul de hotărâre este incomplet deoarece și Consiliul Local trebuie să facă evaluarea performanțelor profesionale ale domnului secretar al municipiului Slatina.

Domnul secretar al municipiului Slatina, Mihai Ion Idita, precizează că evaluarea se realizează conform prevederilor legale în vigoare.

Domnul consilier Matei Valeriu propune ca și Consiliul Local să dea un calificativ domnului secretar al municipiului Slatina.

Domnul secretar al municipiului Slatina, Mihai Ion Idita, precizează că votul Consiliului Local este orientativ. Evaluarea se face de către domnul primar al municipiului Slatina și se înaintează Prefectului Județului Olt pentru contrasemnare.

Domnul consilier Alexe Veisa afirmă că evaluarea domnului secretar al municipiului Slatina se face de către domnul primar și se ține cont de propunerile Consiliului Local. Dacă se fac propunerile din partea Consiliului Local acestea sunt specificate în raportul ce va urma să fie efectuat de domnul primar al municipiului Slatina.

Doamna consilier Denisa Maican afirmă că evaluarea domnului secretar al municipiului Slatina, se face de către domnul primar, iar Consiliul Local este cel care solicită efectuarea acestuia. Prin supunerea la vot a prezentului proiect de hotărâre se dă acordul ca domnul primar al municipiului Slatina să facă evaluarea domnului secretar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Domnul consilier Matei Valeriu votează împotriva.

Sunt 17 voturi pentru și anume domnii consilieri: Bogdan Apostoliceanu, Ion Bădescu, Cristian Bircea, Ilie Buleandră, Gheorghe Dumitrescu, Eugen Iancu, Aurel Lazăr, Emil Marinescu, Ilie Mărgărit, Constantin Mitrică, Vasile Popa, Ioan Trucă, Alexe Veisa, Ștefan Necula și doamnele: Claudia Tudosie, Elena Stanciu, Denisa Maican.

Proiectul de hotărâre se aprobă.

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință, Necula Ștefan, declară lucrările ședinței Consiliului Local închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,

Necula Ștefan

Secretarul municipiului Slatina,

Mihai Ion Idita

Întocmit,

referent gr. I / Clăudia Doroftei